



9月30日,海口市滨海第九小学3000多名师生挥舞国旗同唱《我和我的祖国》,为祖国送祝福。
本报记者 袁琛 摄



9月26日,万宁中学刚入校的新生在操场摆出“70”的图案,祝福祖国繁荣昌盛。
本报记者 袁琛 通讯员 杨师忠 摄



9月27日,南海海警局组织开展“我和我的祖国”国庆专题党团活动,海警人员与国旗合影,庆祝新中国成立70周年。
本报记者 张茂 通讯员 周克和 摄



9月27日,琼中黎族苗族自治县什寒村的少数民族群众在村里与国旗合影,为新中国成立70周年送上祝福。
见习记者 李天平 摄



9月28日,在陵水分界洲岛旅游区,来自山西的夫妇潜水时手持国旗在海里留下珍贵合影。
特约记者 童国强 摄



9月30日,在澄迈县中兴镇大云村委会,乡村振兴工作队队员与村民一起和国旗合影,共同祝福伟大祖国。
通讯员 王家专 摄



9月27日,三沙市永兴社区渔民郑有柏手持国旗,向祖国表白。今年63岁的郑有柏,在西沙捕鱼已有35年,他见证了三沙的发展变化。
通讯员 吴亚铁 摄



9月29日,为庆祝新中国成立70周年,三亚市消防救援支队与国旗同框,表达爱国之情。
本报记者 武威 通讯员 王通彬 摄



9月27日,在琼中黎族苗族自治县琼中女足管理中心,女足队员和国旗合影。
见习记者 李天平 摄

我和国旗合个影